



Громадська спілка «Всеукраїнська асоціація гідів»

<http://www.uaguides.com> tourguidesua@gmail.com +380509216727

№ 2-01
.. 05 лютого 2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 242 «Туризм і рекреація»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю і відповідає концептуальним засадам розвитку університету, в пріоритеті якого - є підготовка висококваліфікованих фахівців європейського і світового рівня, творче поєднання освітянської і наукової діяльності, удосконалення системи підготовки фахівців, у тому числі у сфері туризму у рамках сприяння реалізації державних і регіональних стратегій розвитку, стратегії підвищення конкурентоспроможності України на світовому ринку, та державної стратегії розвитку туризму до 2025 року.

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри готельно-ресторанної справи та туризму, здобувачів вищої освіти, які навчаються за даною ОПП.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, якими повинен володіти сучасний фахівець з туризму та рекреації. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять сучасний практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, їх взаємозв'язок, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін, практична підготовка, а також підготовка кваліфікаційної роботи відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Таким чином, освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня освіти галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є логічною і виваженою, відповідно існуючим нормативним вимогам та запитам суспільства та рекомендована до впровадження в навчальний процес у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Рецензент:

ГС «Всеукраїнська асоціація гідів»
Голова Правління



Яніна Гаврилова